Prénom:

X jusquau jCU AU

2%X10= ____ Hxll= .
IX5= ____ HxI0= ____
3X2= ____ 2X6= ____
HxY= ____ Hx8=
OX2= ____ 2xd= ____
OX7= ____ Hx2=
IX3= ... 5X5= ____
oxH= ____ O0x0= ___
3xd= ____ oXI2= ____
5X6= ____ 2XH= ____
Hx3= . 3X5= ____

2xl= ____ 2X6= ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X e'\‘% jusquiau JEU du

2X3= ____ H+2= ___
Ix6= ____ Hx 3= .
3xl= ____ 5Xx6= ____
2H+Y= ____ 3x10= ____
Sxll= ____ 0+5= ____
20+5= ____ HxS= ____
2+2= ____ 25+5= ____
HxY= ____ Hx2= ____
3x2= ____ 2+|= ____
5+3= ____ 2+H= ____
3xd= ____ 3x5= ____

Hx8= ___ 6+H= ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau jCU AU

oxXH= ____ 6xll= ____
IX6= HxI0= ____
3X6= ____ 6x2= ____
6X6= ____ 3x3= ____
OX6= ____ HXxl= ____
Hx6= ___ 2X5= ____
Hx2= ____ HxYH= ____
OxH= ____ O0x0= ___
3x5= ____ 2X6= ____
OXS= ____ IX3= ____
Hx3= ___ 6X5= ____

Ix0= ____ 2X7= ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X et% jusquiau JEU du

2X3= ____ 2X8= ____
6:2= ____ 6+YH= ____
q:+:3= ____ B+6= ____
6xd= ____ 3xd= ____
5x5= ____ B+3= ____
3x7= ____ Hx6= ____
20+2= ____ 36:6 ___.

HO+H= ____ 55+5=____
3x6= ____ 2+
SxH= ____ HxY= ____
2+3= ___ 3x5= ____

6+H= ____ 2H+:6 ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



X jusquau jCU AU

Hx3= ___
OX6= ____
3X6= ____
6X7= ____
oxll= ___
Ox7= ____
Ix2= ____
HxH= ____
3x7= ___
OX7=
Hx[2= ____
OXS=

Temps requis :

Prénom:

7 xX(-=
/X 3=
| X 6 =
3xX (=
HXS=
7X5=
6xX0-=
I X7=
HX IO =
6Xd-=
6X6-=
2XI12=

@ Jardin de Vicky



X et% jusquiau JEU du

Hxd= ____
36:6= ____
B+2= ____
6X8= ____
H2+6= ____
6X6= ____
2H+2= ____
7xH= ____
3xl= ____
H5x5= .
O+5= ____
28+7= ____

Temps requis :

Prénom:

6xI2=
7 %10 =
7X6=
2+ 3=
70+7 =
5x8=
50 +5=
7 % O=
S5xH-=
HxIO =
7x5=
12+ 6=

@ Jardin de Vicky



X jusquau jCU AU

8x8= ____
6xH= ___
8x0= ____
HxI2= ____
Ixll= ____
8x2= ____
/x8= ____
8xH= ____
OX7=
IxX7= ____
6x2= ___
3x2= ___

Temps requis :

Prénom:

2X2-=
OX5-=
/7 xH=
2x10=
6X6=
6xl=
8X05 =
HXI0 =
7X6=
8X7 =
OX6=
6 x10 =

@ Jardin de Vicky



X e'\‘% jusquiau JEU du

2H+3= ____
2+:6= ____
33+3= ___
6xd= ___
Sxll= ____
80+8= ____
7x8= ____
6X7= ____
6xI0= ____
5x2= ____
20-3= ____

Ix0= ____

Temps requis :

Prénom:

Ox2-=
7X 3=
H2 + 6 =
5X7=
Hx =
60+5=
6XI2-=
7X10=
64+ 8 =
36 +6 =
Hg + 7 =
2X2=

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau jCU AU

dx3= ___ Ax2= ____
8x6= ____ /xd= ____
OX[2= ____ 6X6= ____
6xll= ____ 3x10= ____
oxl0= ____ adxl= ____
dx6= ___ 8x5= ____
oxd= ___ dxl0= ____
8xH= ____ 6x0= ____
dxd= ___ Hxll= ___
8xll= ____ 8xl2= ____
/xXx3= 7X5= ____

6x8= ___ 2x2= ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X et%')usquau J‘eu AU

8l+d=___
8x6= ____
7= ____
6x2= ____
5x10= ____
12:6= ____
oH+(q= ___
8xH= ____
7X7= ____
33+3= ___
H8 +Y= ____

6xll= ____

Temps requis :

7XI12=
dx 3=
/0+7=
3xI12=
8xl=
HY Y =
6xd-=
7X10=
H2 + 6 =
72+(-=
60+5=
dx 2=

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau jCU AU

Ox5= ___ 6x8= ____
HxI2= ____ dx2= ____
Ox2= ___ 8xl2= ____
dxd= ____ Ox2= ____
ox2= ____ Ix2= ___
OxI0= ___ 6x7= ___
Oxd= ____ /x8= ___
6x2= ___ Ox7= ___
8xd= ____ dx3= ___
Oxl= ___ 8xll= ____
6X6=  ____ 6xd= ____

adx12= ___ /xX5= ____

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



X e'\‘% jusgqurau _jCU AU

0x3= ___
2+7=  ____
8l+d= ___
6xl2= ___
50+10= ____
0Ox6= ___
7xX2= ____
36+4= ___

H2+:6= ____
oxll= ____
17+7= ____
6xd= ___

Temps requis :

Prénom:

0% 7 =
36+ 3 =
7X6=
axI2=
80+ 8=
8X5=
0% 10 =
20+10
éxQ=
8 X 4=
H5+5=
0% 2=

@ Jardin de Vicky



X jusquau jCU AU

Ix3= ___
Ix6= ____
/x8= ____
6xd= ___
oxl0= ____
IxH= ____
Ox2= ____
8xH= ____
oxR2= ____
6x8= ____
dx3= ___—

Ixl=  ___

Temps requis :

Prénom:

I X2 =
OxIl=
6X6-=
/XI12=
DX5=
ax5-=
6XI2=
IOX 0=
I X 6=
8XH-=
7X5=
2XI12=

@ Jardin de vicky




X et% jusquiau JEU du

20+10= ____
I x 6 = —
88=+l= ____
6xd= ____
ox2= ____
oH+6= ____
Ix2=  ____
OxH= ___
30+10= ____
H5+d= ___
dx8= ____
IxlO= ____

Temps requis :

Prénom:

gdxI2=
77 +7 =
axl=
IO =10 =
HB + 8 =
8x8-=
6XI2=
IO x IO =
I x 4=
IO x d =
60 + 6 =
6X6-=

@ Jardin de vicky




X jusquau jCU AU

2x12= ___
oxd=  ____
2x10= ___
I x Il = —
Ix2= ____
8x8= ____
2xY4=  ____
oX2= ___
8x d= ____
Oxl0= ___
SXll= —

Ixd=  ___

Temps requis :

Prénom:

2%X5=
8 x 10 =
IOX 6=
8X7 =
axI2=
2% 7=
5XI0 =
I xH=
2% 8 =
HxI2=
OX 8=
610 =

@ Jardin de Vicky



X e'\‘% jusquiau JEU du

HH+12= ____
I0+10= ____
2x2= ___
6xd= ____
ox2= ____
ag9+Qq= ___
Ox2= ____

I x 4= —

6H+8= ___
HB+6= ___
0x3= ____
IxO0=  ____

Temps requis :

Prénom:

2 X 12 =
H8 + 6 =
8X6=

do =10 =
84+I2=
IX5=

6 %10 =
100 <10

kxﬂ=
28 ==
/12+6=
2% 8=

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau _jCU AU

2x10= 20 Hxll=
[XS= 5 HXI0O= =0
3x2= ¢ 2X6=
HxH= 15 Hx8= 3
oxX2= 10 2xd= 13
5X7= 35 HX2= 3
X 3= 3 5X5= 25
5XH= 20 Ox0= 0
3xd= 2/ SXI2= c0
OX6= 30 2xYH= ¢
Hx3= i 3X5= 15
2xll= 2 2X6= 1

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

, S 77 i

é%@?r%%m@
® .

X 6t75 jusquau J@U Jdu

2%x3= ¢ H+2= 2
Ix6= ¢ Hx3= D
Ixll= 5X6= 30
24+Y= ¢ 3%X10= 30
Sxll= 55 O+5= 2
20+5= ¢ HxS= 20
2:2= ¢ 25+9=75
HxY= 6 HXI[2= 4
3xR2= 2+]=
5:3= 5 2+H= °
3xd= 2/ 3X9= 5
Hx8= 6+Y= =

Temps requis :

. Jardin de Vicky



7 Prénom:

X jusquau _jCU AU

5xH= 20 6xll= oo
Ix6= 6 HxI0= 10
3x6= 3 6XxXI2= 7
6X6= 3 3x3= 9
5X6= 3 Hxl= =
Hx6= 2x5= 10
Hx2= 2 HxY= 16
OxH= © Ox0= 0
3x5= 2X6= I
5x5= 25 Ix 3= 3
Hx3= 6Xx5= 30
IXxO= 0 2%x7= It

Temps requis :

@ Jardin de Vicky
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Prénom:

X e&% jusqu'au J‘eu AU

2X3= ¢
6+ 2= 3
d:3= °
6xd= o
5X95=
3x7= 2
20:2= 10
HOo:Y= 10
3x6= 3
oXH= 20
2+3= =
6+H=

Temps requis :

2x8= 16
I6+H=
B+6= °
3xd= 27
B+3= ¢
Hx6=
36+6= ¢
25+5= ¢
2+]|= 2
HxY= [0
3x5= 5
24+6= =

@ Jardin de Vicky



7] g
/2% ’?//0 A 7P/
A Al 1
%l./é % L27)
)

X jusquau _jCU AU

Hx3=
5X6=
3X6= &
6x7= 1w
oxll=
Ox7= 0
/X12= o
HxY= 6
3x7= 2
OoX7= 3
Hx[2= 13
5X9=

Temps requis :

Prénom:

7xd=
/X 3=
| X 6 =
3xX (=
HXS=
7X5=
6xX0-=
I X7=
HX IO =
6Xd-=
6X6-=
2XI12=

63

2l

40

oh

36

@ Jardin de Vicky



Prénom:

7] - g
‘ L)
X 6t jusquau j@U au

Hx Q= 6x12= 7
36+6= © 7xX10= 70
B+2= ¢ 7X6= 1w
6x8= 20+3= 7
H2+6= 7 70+7= 10
6x6= 5x8= 0
2H+2= 1 50+5= [0
/xXH= 22 7%0= 0
3xl= = T
H5+5= ¢ Yxl0=
0O+5= > 7x5=
28+7= 2:6= >

Temps requis :

. Jardin de Vicky



/ 2
Y ad X
‘Z’/% ] .,/'/%ﬂ

8x8= o
6xYH=
8xI0= =0
HxI2= 13
7xll= 7/
8xl2= 9%
7xX8=
8x4= =
5X7=
7x7=
6x12= 7
3XI12= 3¢

Temps requis :

Prénom:

2X2-=
OXx5-=
/XY=
2%x10=
6X6 =
6XIl=
8X5=
Hx IO =
7X6=
8X7=
5X6=
6XI0 =

UY

0
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; ”#/ﬁ. l A | ey
Loy

X e&% jusquiau JEU du

24H+3= 3
2+6= >
33+3= |
6xd= o
oxll= =5
80+8= 0
/xX8=
6Xx7=
6xI0= o
5xI2= o
21+3= 7
IxO= ¢

Temps requis :

Prénom:

Ox2= ¢
/x3= 7
H2+:6= 7
OX7= 3
Hxll=
60+5= 10
6XI12= 72
/x10= 70
6H+8= ¢
36+6= ¢
H+7= 7
2%X2= +

@ Jardin de Vicky



; Prénom:

X jusquau j€U Jdu

dx 3= 27/ adx[2= I02
8x6= 1 /7xd= 03
5x|2= &0 6X6= 30
Bxll= ¢ 3XI0= 30
5xl0= =0 adxl= ¢
dx6= o 8xXS5= 10
5xd= 5 gx10= %
8xY= = 6x0= ¢
dxd= =2 Hxll=
8xll= & 8XI2= 9%
7Xx3= 2 7XS5= 3
6X8= 2X12= 2

Temps requis :

. Jardin de Vicky



Prénom:

® .
X 6t75 jusquau J@U Jdu

8+d= ¢ 7X12= 38
8X6= dx 3= 7/
35:+7= 5 /0+7= 10
6xl2= 7 3x2= 36
5xl0= 50 8xll=
72+6= 2 HH+H= 1
SH+d= ¢ 6Xd= o
8xY= /XI0= 70
/X7 = 9 H2:6= 7
33:+3= | /12+(= 3
H8+Y= I 60+5= 1
6xll= o ax2= 1B

Temps requis :

. Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau _jCU AU

OXx5= 90 6X8= 1
Hx2= dx2= 18
Ox2= 20 8XI2= 9%
dxd= 3 0OxI2= 120
o5X[2=  ©0 7x2= ¢~
OxI0= 00 6X7=
Oxd= 0 7X8= b
6xl2= 7~ Ox7= 70
8xd= 72 dx 3=/
OX 1= Ite 8xll= &2
6X6= 6xd= o
dx2= (03 /X5= 3

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

Ox3= 30 Ox7= 70
20+7= 3 36+3= I
8l+d= 9 7X6=
6xl2= 7 axI2= 1l
50+10= = 80+8= 10
Ox6= 60 8x5= 10
7X12= & IOXI0= 100
36+H= ¢ 20+10= 2
H2:6= 7 2x12= o
oXll= 55 8xY=
17+7= | H5+5= 9
6xd= o Ox2= 20

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

X jusquau jCU "\,

I x 3= I x 12 =
I x 6 = 10X 1l =
/X 8= 6X6=
6xd= 7xI12=
5XI0 = OXOS=

I x 4= dx5-=
IO X I2 = 6 XI2=
8xXH= IOx O =
oXI[2= Ix 6=

6 X 8= 8xH=
gdx 3= /X5 =

I x Il = 2XI12=

Temps requis :

@ Jardin de vicky




Prénom:

X et% jusquiau JEU du

[20 +10 = gdxI2=
I x 6 = 77 +7 =
88+l = axl=
6xd= IO =10 =
oXI2= HB + 8 =
oH+ 6 = 8x8-=
I x 12 = 6XI2=
IOxH= IO x IO =
30+10= I x 4=
H5 + Q= IO x d =
gx8-= 60 + 6 =
I x IO = 6X6-=

Temps requis :

@ Jardin de vicky




Prénom:

' @
!‘??//” /III'V'
f, <A
Lz

2%x12= | 2%x5= 60
5xd= 5 8xI0= &0
2%x10= [20 0X6= ©60
I x 1l = 21 8x7= 3t
7xX12= o1 adxl2= Iz
8x8= o 2%x7= &4
2xY= 5xI0= 50
5x[2= @0 IxH= =
8xqd= 7 2x8= 9%
OxI0= 00 Hx[2= 13
5Xll= 55 5x8= 10
Ixg= 99 6x10= ©0

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



Prénom:

® .
X 6t75 jusquau J@U Jdu

HY+[2= 1 2%x[12= I
IO=«I0= | HB+6= 3
2x2= o 8X6= 13
6xd= o do+10= 9
5XI2 = 60 84+2= 7
ag+Qq= | Ix5= 55
OxI2= 10 6xX10=©0
I xY= i 00 +10= [0
6H+8= =2 2xl= 13
HB+6= 3 28 +H= 7
Ox3= 30 72:6= I
I x O = 0 2x8= 96

Temps requis :

@ Jardin de Vicky



